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Dnes končí prihlasovanie s redukovaným vkladom! 

 

Štartová listina Rosenberg 3. Rally Moldava 2026 sa postupne plní a preto pripomíname, že už 

dnes – 7. apríla 2026 - sa úderom polnoci skončí možnosť prihlasovania sa s redukovaným 

vkladom.   

 

Moldava nad Bodvou, 7. apríla 2026 – Napätie pred štartom novej sezóny Medzinárodných 

majstrovstiev Slovenska automobilových súťaží MMSR 2026 rastie a už letmý pohľad do plniacej 

sa listiny prihlásených posádok potvrdzuje, že sezóna 2026 bude nečakane vzrušujúca. Nechýbajú 

v nej skvelé posádky, ktoré dramatizovali ostatné ročníky a navyše sa do hry o titul vracajú aj 

veľké mená minulosti. 

 

Úvodnú súťaž národného šampionátu, ktorú tento rok doplní aj maďarský národný šampionát, 

otvorí Slávnostný štart v piatok 24. apríla 2026 o 17.30 hod. v centre Moldavy nad Bodvou. O deň 

neskôr, hneď v sobotu zrána, vyštartujú súťažné posádky na trať, aby zabojovali o úvodné body 

novej sezóny. Jazdiť sa bude v rovnakom priestore, ako vlani, no v opačnom smere a s trochu 

upravenou traťou. Tretí ročník moldavskej súťaže sľubuje viacej, ako deväťdesiat ostrých 

kilometrov, čo znamená najvyšší bodový koeficient päť! A práve tieto body sa môžu v záverečnom 

účtovaní veľmi hodiť.  

 

Prihlasovanie do súťaže prebieha cez štandardnú webovú stránku Slovenskej asociácie 

motoristického športu . Prihlásiť sa s možnosťou redukovaného vkladu je možné už iba do 

dnešnej polnoci (7. apríla 2026)! Posádky, ktoré to nestihnú majú potom možnosť prihlásiť ešte 

do polnoci 14. apríla 2026, no už s plným vkladom.   

 

Všetky dôležité informácie nájdete na partnerskej webovej stránke motorsportmedia.sk , alebo na 

stránke bgautosport.sk , či na Oficiálnej informačnej tabuli na Sportity. Heslo na Sportity je: 

RALLYMOLDAVA26 

 

 

Ľuboš Kašický, tlačový tajomník  

https://www.sams-asn.sk/prihlaska0.php?idpr=336&xx=9481_941
https://www.sams-asn.sk/prihlaska0.php?idpr=336&xx=9481_941
https://motorsportmedia.sk/rosenberg-rally-moldava-2026
https://bgautosport.sk/rally/rosenberg-3-rally-moldava

